



# SZENTPÉTERSZEG KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERE

4121 SZENTPÉTERSZEG, KOSSUTH UTCA 45. SZÁM

☎ 06-54/416-911

✉ [szentpeterszeghivatal@korosmenti.hu](mailto:szentpeterszeghivatal@korosmenti.hu)

## SZENTPÉTERSZEG KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERÉNEK 40/2020.(III. 15.)

### HATÁROZATA

Szentpéterszeg Község Önkormányzatának Polgármestereként a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020.(III.11.)Korm. rendelet, valamint a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46 § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következő döntést hoztam:

Szentpéterszeg Községi Önkormányzat részéről jogszabályi felhatalmazás alapján (óvodát fenntartó intézmények esetében rendkívüli szünetet rendelhessenek el) elrendelem a Szentpéterszeg Mesevilág Óvoda munkarendjének megváltozását. 2020. 03. 16-tól az Óvoda bezár, de ügyeleti rendben tovább működik. Ennek megfelelően, ha a gyermek napközbeni elhelyezéséről a szülő gondoskodni nem tud, a saját intézményében a gyermek ellátását biztosítjuk, tehát a Mesevilág Óvoda fogadja a gyermeket. Ugyanakkor a szülőket továbbra is arra kérem, hogy lehetőségük szerint otthoni körülmények között gondoskodjanak a gyermekek elhelyezéséről, aki teheti ne vigye gyermekét az óvodába. A szülőnek tájékoztatni kell Kolozsváriné Pálfi Ildikó intézményvezetőt amennyiben az óvodai ügyeletet igénybe kívánja venni. Az óvodában az étkezés biztosítva lesz, aki az otthonmaradás mellett dönt 2020. 03. 16-án hétfőn reggel 9 óráig jelezheti szándékát az intézményvezetőnél, és részére ételhordóban történő elvitelre lesz lehetőség.

Szentpéterszeg, 2020. 03. 15.

  
Kiss Gábor Csaba  
polgármester



## RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÓ!

2020.03.14-én kiadott új Kormányrendelet értelmében a települési polgármesterek felhatalmazást kaptak arra, hogy az óvodai ellátást végző intézmények esetében rendkívüli szünetet rendelhessenek el.

A jogszabályi felhatalmazás alapján az alábbiak szerint elrendelem a Szentpéterszegi Mesevilág Óvoda munkarendjének alábbiak szerinti megváltoztatását.

**2020. március 16-tól  
az óvoda bezár, de ügyeleti rendben tovább működik.**

Emek megfelelően, ha a gyermek napközbeni elhelyezéséről a szülő gondoskodni nem tud, a saját intézményében a gyermek ellátását biztosítjuk, tehát a Mesevilág Óvoda fogadja a gyermeket.

Kérem a szülőket, hogy lehetőségük szerint otthoni körülmények között gondoskodjanak a gyermekek elhelyezéséről, aki teheti, ne vigye gyermekét óvodába.

Arra kérem a szülőket, hogy tájékoztassák az intézményvezetőt Kolozsváriné Pálfi Ildikót arról, ha gyermekük számára az óvodai ügyeletet nem kívánják igénybe venni.

### Intézményi étkeztetéssel kapcsolatos információk:

Az óvodában az étkezés természetesen biztosítva lesz.

Akik az otthon maradás mellett döntenek, lehetőség van az ebéd – saját ételhordóban történő – elvitelére. Kérjük, hogy legkésőbb március 16-án hétfőn 9:00 óráig a szülők jelezzék Harasztosi Józsefné étellemezésvezető vagy Kolozsváriné Pálfi Ildikó óvodavezető felé, hogy az étkezésre igényt tartanak-e, vagy sem.

Minden más esetben a megszokott rend szerint történik az étkeztetés.

Ha valamilyen kérdés merül fel a fentiekkel kapcsolatban, az intézményvezetők készséggel állnak rendelkezésükre.

Szentpéterszeg, 2020. március 15.

Kiss Gábor Csaba  
polgármester